

新民晚报

习近平致电慰问岸田文雄

望早日康复 李克强也向日本首相致慰问电

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨
最高39℃,最低31℃



明天:阴到多云有分散性阵雨或雷雨
最高33℃,最低28℃

2022年8月23日 星期二 农历壬寅年七月廿六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22101期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

新华社北京8月22日电 8月22日,国家主席习近平致电日本首相岸田文雄,就岸田文雄感染新冠病毒致以慰问。习近平表示,得知岸田首相感染新冠病毒,我谨向你表示诚挚问候,望你

早日康复。今年是中日邦交正常化50周年,我愿同你一道,推动构建契合新时代要求的中日关系。

同日,国务院总理李克强致电岸田文雄表示慰问。

品种更多了 包装简约了 定价“轻松”了

“瘦身令”让月饼市场面目一新

距离中秋佳节不足一个月,“月饼大战”的硝烟已悄然弥漫。

论口味,今年又出现不一样的创新滋味:想吃甜的?有奶茶味、桂花猪油豆沙味、陈皮豆沙口味、茗茶味……甜香扑鼻;要吃咸的?有鹅肝鲜肉味,藤椒鱼味,芥香金枪鱼味……

论销售,今年一些老字号企业推出生坯月饼、尝试线上销售——不用排长队,也能在家复刻出老字号美味。而借助电商平台,上海的鲜肉月饼正飘香全国。

论价格,今年的颁布月饼“瘦身令”让月饼市场面目一新,过度包装、价格虚高的月饼礼

盒几乎销声匿迹,今秋月饼礼盒,包装简约,而定价也随之“轻松”了许多。

包装做减法,口味和销售做加法,一加之减之间,正是一个更健康多彩的月饼市场。

>>>3版

72个重点建设项目在临港开工

总投资约1530亿元,涵盖住宅、交通、能源保障、综合保税等领域

>>>详见第2版

节电度夏

外滩景观照明 暂停开放两天

持续的高温,让各地用电负荷创新高,国内多地发布“限电令”。据了解,为贯彻《2022年上海市迎峰度夏有序用电方案》要求,上海市绿化市容局发布通告,8月22日(星期一)、8月23日(星期二)暂停开放黄浦江沿岸外滩、北外滩、小陆家嘴地区的景观照明(包括媒体幕墙)。图为昨天晚上,黄浦江沿岸外滩的建筑没有开启景观照明
本报记者 刘歆 摄影报道



美丽风景的故事
守松人用心用情守护

普通放绳工和

黄山之巅 护山守松

在风景如画的黄山,李培生在悬崖绝壁上放绳攀爬捡拾垃圾;胡晓春是迎客松第19任守护者。日复一日,他们用心用情守护美丽黄山,为建设美丽中国贡献力量

>>>详见第8版

美化入万千音符
作品的何占豪将山河之

创作一百五十多部

准「九零后」 创作不停

>>>详见第11版

今迎处暑 明别三伏

今天正式进入二十四节气中的第14个节气——处暑。“处”者,含有躲藏、终止的意思,意味着炎阳不再炙烤,蝉儿逐渐停止鸣叫,热情的盛夏渐行渐远,一年之中高气爽的时节即将开启。

暑热虽未退尽

今迎处暑,明别三伏。一股自新疆出发的强劲冷空气正快马加鞭赶来。而海上今年第9号台风“马鞍”和第10号“蝎虎”于昨天相继生成。虽然两个台风都不会直接影响上海,但在多方天气势力“夹击”下,霸占

>>>详见第4版

高温明起“断档”

了申城8月天气擂台多日的高温明起终于有望“断档”一段时期。

在接下来这一周里,高温范围和强度会明显缩减,据预报上海的降温幅度至少有6-7℃。

中秋记忆 传承经典

销售 63280504
电话: 58855476
www.xhlgf.com